
Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha, em primeiro de agosto de dois mil e dezenove. Abertura: Ao 

primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezoito 

horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço 

na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima Sexta 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome 

de Deus, declarou aberta a Décima Sexta Sessão Ordinária de dois mil e 

dezenove, cumprimentando os colegas Vereadores, servidores, Assessor 

Jurídico e demais presentes. O Presidente convidou o Vereador Darci Teles 

para ler um texto bíblico e os demais que ficassem em pé, em seguida solicitou 

um minuto de silencio pelo falecimento do senhor Lauro Rutzen. Havendo 

quórum suficiente, o Presidente colocou em discussão a ata da sessão 

anterior. Não havendo manifestações, colocou em votação e a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura das correspondências 

recebidas, onde nada constou. Leitura das correspondências do Executivo: 

Ofícios nºs 122/2019 que encaminha mensagem retificativa referente ao 

Projeto de Lei 1.366 que “Autoriza contratação temporária de servidores 

mediante interesse público do serviço municipal e dá outras providências.” 

Passando a matéria a tramitar sobre o nº 1.321 de 19 de julho de 2019. Ofício 

nº 123/2019 que encaminha Projetos de Lei nº1.322/2019 que, “Autoriza 

abertura de crédito especial no montante de cinquenta e quatro mil reais.” e 

1.323/2019 que, “Altera carga horária da categoria funcional farmacêutico e dá 

outras providências.” Pauta Legislativa: Leitura dos Projetos de Lei nºs 

nº1.322/2019 que, “Autoriza abertura de crédito especial no montante de 

cinquenta e quatro mil reais.” e 1.323/2019 que, “Altera carga horária da 

categoria funcional farmacêutico e dá outras providências.” Pequeno 

Expediente: Não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: Não houve 

Vereadores inscritos. Ordem do dia: O Presidente colocou em discussão o 

Projeto de Lei nº 1.366, de 19 de julho de 2019, juntamente com a Mensagem 

Retificativa, onde autoriza a contratação temporária de servidores, mediante 

interesse público do serviço municipal e dá outras providências. A Vareadora 

Isabela procedeu com a leitura dos pareceres das Comissões e Assessoria 

Jurídica, que foram todos favoráveis. Não havendo manifestações o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Explicações Pessoais: A 

Vereadora Neida Bender Somavilla fez o uso da Tribuna, onde cumprimentou o 

Presidente, colegas Vereadores, as servidoras, a plateia e em especial a 

Secretária da Assistência Social senhorita Luisa Somavilla. A Vereadora falou 

que no dia 31 de julho foi realizado, pela Emater com ajuda da Secretaria de 

Agricultura, um dia de campo em uma propriedade rural de Vila Itaúba onde 

deixou registrado seu agradecimento a família Pereira que recebeu a todos 

calorosamente com um ótimo almoço, agradecendo também a disponibilidade 



em ceder a sua propriedade para realizar o curso de poda de árvores frutíferas. 

Solicitou também a participação dos demais colegas Vereadores em futuros 

dias de campo que ainda serão realizados, incentivando as suas comunidades, 

pois o êxodo rural está cada vez maior em nosso município. Na oportunidade a 

Vereadora também falou sobre um mal entendido sobre o seu posicionamento 

quanto as Projeto de Lei nº 1.366, relatando que o Vereador toma 

conhecimento da ordem do dia no dia da Sessão então não tem como aprovar 

no dia em que chega o Projeto, pois deve ser baixado e estudado pelos 

Vereadores. Que no ponto de vista da Vereadora, de segunda-feira a quinta-

feira não faria muita diferença à aprovação ou não do Projeto. Sendo isso o 

que tinha a relatar, agradeceu a atenção. Encerramento: A próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia quinze de Agosto de dois mil e dezenove às 

dezenove horas. Nada mais havendo, em nome de Deus o Presidente encerrou 

a Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano 

de dois mil e dezenove, desejando à todos uma boa noite.  

 


